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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos nove dias do mês de outubro de 2024, realizou-se a 15ª Sessão Ordinária do 
4º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro – 
Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Eduardo Leite da 
Silva. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental, o qual constatou a presença da edilidade (Carlos Alberto de Oliveira 
Medeiros, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos 
Santos, Márcio Simões Bento, Milton Camara dos Santos, Rafael Gomes 
Jardim, Sergio Shindin Tawata e Dourivaldo de Rosa Moreira). Secretariaram os 
vereadores 1º Secretário Milton Camara dos Santos e 2º Secretário Edgar Ilek de 
Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de setembro 
de 2024 foi colocada em discussão e submetida à deliberação do Plenário, foi 
aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias 
do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 160/2024, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 29, de 30 de setembro de 
2024 que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Pedro de Toledo 
para o exercício de 2025”; o edil Henrique Nunes dos Santos pediu a dispensa 
da leitura do projeto, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 
aprovado por unanimidade pela edilidade; foi dispensado a leitura e 
encaminhado às Comissões Competentes. Temário Livre. O edil Márcio 
Simões Bento fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; parabenizou 
os edis reeleitos: Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes 
dos Santos, Rafael Gomes Jardim e Dourivaldo de Rosa Moreira, e os outros 
vereadores eleitos; sobre as Eleições Municipais de 2024 aludiu que quem 
ganhou foi a cidade e a população, pois escolheram a melhor pessoa para 
comandar pelos próximos quatro anos; comentou que tiveram muitos ataques 
mas Deus estava ao lado deles e, agradeceu a todos que abriram as portas de 
suas casas para que o grupo pudesse apresentar as propostas de melhoria para a 
cidade; finalizou parabenizando a todos os candidatos que participaram de uma 
disputa justa. O edil Rafael Gomes Jardim fez o uso da palavra, agradeceu ao 
público presente; agradeceu a Deus e a população por mais essa oportunidade 
concedida de poder trabalhar por mais quatro anos junto à população; agradeceu 
ao futuro Prefeito Municipal Senhor Paulo  
Eduardo Alves Ferreira o qual terá um grande desafio pelos próximos anos; 
comentou sobre algumas reivindicações de sua autoria as quais ainda não obteve 
respostas as quais são: aquisição de uma geladeira nova para o Projeto Guri, um 
plano de cascalhamento das estradas rurais, etc; aludiu sobre as mentiras e 
perseguições políticas que sofreu juntamente com sua família; falou sobre a luta 
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e o percurso de sua família ao longo do tempo como comerciantes e, agora 
graças a Deus são referência na cidade; comentou sobre as denúncias infundadas 
sobre crimes ambientais que recebeu mas que já providenciou sua defesa; 
finalizou aludindo que apesar de toda essa perseguição, a população reconheceu 
seu trabalho e o presenteou com trezentos e um votos.  O edil Milton Camara 
dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 
aludindo sobre o resultado das Eleições Municipais de 2024, onde parabenizou o 
Prefeito Municipal eleito Paulinho do “Esporte”, os vereadores eleitos: 
Celsinho, Flávio, Ne do Plínio, Batata, e os vereadores reeleitos: Rafael Gomes 
Jardim, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da 
Silva e Henrique Nunes dos Santos; aludiu que a população reconheceu o 
trabalho que foi realizado pelos vereadores e por isso foi dado outra 
oportunidade; comentou sobre o período do seu mandato, o qual teve acertos e 
erros, mas que sempre respeitou os pensamentos e opiniões contrárias dos 
demais edis; parabenizou o Presidente da Câmara Senhor Eduardo Leite da 
Silva, por ter trazido um ambiente saudável para a Câmara Municipal, por ter 
sido um parceiro dentro das questões de trabalho e, por ter respeitado a liberdade 
e opinião dos colegas; aludiu que essa eleição mostrou que a população queria 
ouvir as propostas dos candidatos, como fez o candidato a Prefeito Paulinho que 
desde o início da pré-campanha procurou mostrar propostas e soluções para os 
problemas que temos na cidade; comentou sobre as mentiras, manipulações, 
ameaças aos funcionários e fraudes realizadas pela oposição, que de nada 
adiantou e que somente serviu para mostrar o desespero dos mesmos; ainda 
sobre o assunto aludiu que agora estão mandando mães e pais de família embora 
porque não votaram em sua candidata, estão deixando de ofertar serviços para a 
população, estão mandando médicos embora e cortando serviços na saúde, entre 
outros; comentou que sua luta teve início quando começou a denunciar as 
irregularidades, entre elas citou: o roubo do FUNDEB, o roubo da FERPEL 
(onde uma ex-funcionária faleceu sem ter recebido seus direitos), entre outros; 
agradeceu a todos os apoiadores do escritório do bem, desejou que todos os 
eleitos possam justificar o voto de confiança dado pela população e que possam 
desenvolver um grande trabalho, e, para finalizar aludiu que lutou durante esses 
quatro anos para que justiças sejam feitas. Terminado o temário livre, e não 
havendo matérias para Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 
23 de outubro do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 19h45. Para 
constar, eu, Edgar Ilek de Souza 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes.  


